[TPOBHU TIPUJEMHH UCITUT U3 MATEMATHUKE 3A VIIUC HA CAOBPARAJHU ®AKVIITET, 23.7.2025.
Hudpa 3agatka: 4921

Tect uma 20 sanaraxa. Bpeme 3a pan je 180 munyTta. 3amauu 1-6 Bpere 110 4 noena, 3anauu 7-14 Bpeae no 5 noena, a
sanamm 15-20 pene mo 6 moena. Ilorpeman onrosop aorocu —10% ox Gpoja moeHa 3a Tadad OAroBOp. 3a0KPYKHBAME
“H” He J0HOCKH HM NMO3WTHBHE HM HEraTHBHE NTOGHe. Y CIyuajy 3a0KpYKHBama BHUIINE OJ jCAHOT, Ka0 M Y Cy4ajy

HE380KPY)KUBAma HUjEIHOT OJroBopa, ao6uja ce —1 moen.

1. Bpeanoct uzpasa (W—!— i/?)(i/zt__ 21 + w)(\/ﬁ—\/g)_l(m+\/€)_1je;

A) 1 3
I 4 He 3nam
2. Ako jelog, 3 = a.logs 4 = b, onna je logs 60 jeanak:
(AT abibad ab E) b+1
I a+b ab+a H) He 3nam
3. Y apuTMETHYKOM HU3Y je a4 + a1 = 8 n ag + a; = 2. Taza je a,4 jenuaxo:
A) 22 1) 36 96
I) 16 H 58 He 3nam

A) -1 1D 0
I) 2 140 3

5. Axoje f(x + 1) = 3x? + 4x + 2, onna je £ (3) jennaxo:

20 E) 21
23 H) He 3nam

2-3x+3 2-3x+3
6. 36Up CBUX peasTHUX pellickha jenaqnne (7 + 4\/§)x o + (7 — 4\/§)x e 14 je:

I 4 %0) 5 H) ’ He 3HaM -

7.V npagsoyryiom Tpanesy ABCD ca omTpum yriiom Ko/l TeMeHa A U paBuM yriiom koi TeMeHa B je BC = 4cm, CD = AD = Scm.
Iheropa nospumua je:

| B) 27cm?
H) He 3nam

A) 25cm? I o
I 28cm? 1) 29cm?

E) 11
H) He 3nam

A) 1
I -1-2i

He 3nam

A) 1 1) 4
D 6 ) 0




11. Hexa je ax? + bx + ¢ ocrarak npy xe/bemy nomHoma x5 + 4x* — 2x — 2 nommuomom x° + x + 1. Mspas a — 2b + 3¢ uma

BPEIHOCT:
A) 8 E) 6
I 0 H He 31am

A)

8y V3/3

D)

1) 1/2

He 3nam

13. TlpaBa p nopmansa Ha npasy 4x — 6y — 1 = 0 u canpsku Tauky 4(2,3) je:

3x+2y+12=0 E) x+2y—8=0
x+y—5=0 H) He 3nam
14. 36up cBuX pewema jennaunte x> — 3x% + 7x — 5 = 0 je:
1 E) 2
4 H) He 3nam

10cm

1)) 11em

13cm

W) 12cm

He 3nam

3 E) 2
0 H) He 3nam
g | 1D 1 E) -1
) -5/6 | ) 5/6 H) He 3uam
18. 36up caux pellena jennadnte cos x — 2sin®x + 1 = 0 koja npunazajy nHTeppany [0,27] je:
2n E) 5m/2
/2 H) He 3nam

19. Heka je a najsehu ueo 6poj Takas na %

10820y 3 x Sa+1je

N

X+1

= —1 Baxu 3a cako x. Hajmamu 1ieo Gpoj X Koju 3a10BO/baBA HEjEAHAKOCT

E)

3

H)

He 3nam

20. OcHoBa Mpase NMUPaMUAE je jeIHAKOCTPAaHUIHH TPOYTao cTpaHulie 6v3cm. Axko je noBpixHA mapamuie 72v3cm?, ona je
Ib€HA 3alpeMIHA jeJHaKa:

A)

108v3cm?

D

36cm?3

72v/3¢m3

He 3nam




